

举报无牌车套牌车 有奖!

28日起交警整治涉牌涉证车辆,市民可通过电话及微博举报

本报8月28日讯(记者 马健 通讯员 陈刚 梁心龙) 市民举报无牌无证、假牌套牌、制假贩假等违法行为及制作和贩卖假牌假证窝点,经交警查实后,将可获得物质奖励。8月28日至10月31日,交警部门将整治涉牌涉证车辆,市民可打电话或者通过微博举报。

28日上午10点左右,在东海路福州路路口,一辆未悬挂车牌的私家车被民警拦下例行检查。该车司机面对询问爱搭不理,声称车牌放在车内没挂。交警让他拿出车牌,他竟朝着交警大喊“闭嘴”。僵持近十分钟后,该司机才从车内翻出了车牌,后经交警查证车牌是真的。

青岛市交警支队市南大队宁夏路中队曲建涛介绍,有些司机明明有车牌但却故意不悬挂,以为在马路上网红灯、违反交通标志就不会被查到。对于这种未悬挂车牌的行为,将依法处以罚款200元,记6分的处罚。

交警部门介绍,自8月28日起至10月31日在全市范围开展机动车涉牌涉证违法行为集中整治行动。重



未悬挂车牌就开车上路的司机被罚款200元、记6分。 马健 摄

点整治涉嫌假牌套牌机动车、遮挡和污损号牌机动车,涉嫌使用冒用他人驾驶证的大货车,长期在辖区内行驶的悬挂外地车号牌的机动车,多次补牌补证、未粘贴机动车检验合格标志、交通违法记录多且未处理

的机动车。

此次整治行动重点区域为物流集散地、居民区、停车场、建筑工地,机动车品牌销售店、二手车交易市场、车辆修理厂、报废车回收企业、汽车美容装饰网点。

交警部门还公布122、

66572200为机动车涉牌涉证违法行为举报电话,“青岛交警”新浪官方微博接受群众网上举报,对举报无牌无证、假牌套牌、制假贩假等违法行为及制作和贩卖假牌假证窝点的市民,经查属实的,将给予一定物质奖励。

别人干活他领钱 男子签假合同后卷款逃逸

本报8月28日讯(记者 周衍鹏 通讯员 淑范 李青) 男子张某用假名与他人签订工程合同,结果等对方履行完合同后,张某竟卷走应付的12万余元逃跑。近日,莱西市检察院以涉嫌合同诈骗罪依法批捕张某。

被骗的邹师傅是莱西市一家铝合金加工店的老板,2009年7月,该市某建筑公司工作人员徐某领着一名男子来到他店里,称他是某山庄的负责人张经理,有个工程想找邹师傅负责,主要包括为山庄加工安装塑钢窗、铝合金门

等。他们向邹师傅承诺,加工前支付30%的货款作为预付款,工程结束后,立即支付全部工程款的80%,其余款项视质量情况给付。

见工程量很大,邹师傅痛快地答应了。当时他就和徐某就门窗的数量、用料、价格等问题进行了进一步洽谈,被称为张经理的则在一旁一言不发。谈妥后,双方当场就签了合同,邹师傅留意到张经理的签名是“某山庄张峰”。合同签订后,张经理支付了部分预付款。

接下来,邹师傅按照合同

的约定抓紧时间施工,到2009年11月,全部工程结束后,由徐某进行了验收,经计算,工程款共计127300元。邹师傅多次找“张峰”索要工程款,但对方总是以会计不在家等各种理由为借口,拒不付款,并以山庄的名义给邹师傅写了欠条。又过了一段时间,邹师傅再给“张峰”打电话时,发现再也打不通。无奈之下邹师傅找到山庄,从山庄获知“张峰”并不是他的真名,他也不是山庄的负责人,张某只是承包了山庄的铝合金工程而已。邹师傅又找到山庄负责人周某讨要工程款项,结果

得知工程款已被张某领走。此时,邹师傅才意识到上当受骗,随后报案。

今年6月,携工程款失踪了近3年的张某被警方抓获。经查,张某平时主要靠承包工程挣承包费。由于工程款都是由张某先从前周某处领取,等邹师傅完工后,张某正急需用钱,他心想反正合同上写的又不是自己的真名,即使不给钱,对方也找不到他。于是,他就携工程款溜之大吉了。

近日,莱西市检察院以涉嫌合同诈骗罪依法批捕张某,目前,此案正在进一步审理中。

有家难回,从楼顶顺绳回家 被困楼上,邻居请开锁公司

本报8月28日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 15楼的住户小刘不小心把自己锁在门外,突发奇想就从16楼楼顶顺绳从窗户爬进家中,不料在滑至16楼时受伤,只好先爬窗进入楼上邻居家。被困4小时后,民警监督开锁公司换了锁,小刘才得以脱困。

21日早上9点多,家住崂山某小区15楼的小刘出门送客人时,不小心把自家房门关上了,但他没带钥匙和手机,有家难回。在门外徘徊了5个小时后,小刘突然想到了一个“好”办法:从

楼顶顺着绳索下到16楼,再从16楼下到15楼的家中。下午两点左右,小刘在楼顶上找到一根拴太阳能热水器的钢丝绳和一些晾衣服用的绳子。小刘先把晾衣绳缠在腰间,然后把钢丝绳一头拴在楼顶的护栏上,一头穿过腰间的晾衣绳,然后就大胆地顺绳往下滑。没想到,当他下到16楼的阳台上时,右手被钢丝绳勒破好几道口子,剧烈的疼痛使他无法再往下滑,只好先进入16楼住户家中,但是防盗门从外面锁住,小刘无法出去,只好不断地向楼下呼救。

听到小刘的求助声,楼下的居民拨打了开锁公司的电话。担心是小偷顺绳进入16楼住户家中,开锁公司不敢轻易开锁,只好报了警。

下午6点左右,中韩派出所民警接到报警后赶到现场。此时小刘已被困在16楼的住户家里4个小时了。了解情况后,民警试图联系16楼住户的户主,但一直没有联系上。于是,民警便现场监督开锁公司开锁,将小刘解救出来,然后为16楼的住户换了把新锁,并保管好钥匙。刘某也主动在16楼住户房门上留下

了自己的联系方式。

当晚7点多钟,家住16楼的孙先生回家后无论如何都打不开房门,不明原因的孙先生拨通了房门上的电话。当得知楼上邻居白天曾私自爬窗进入自己家中,而且未经他同意更换了门锁,孙先生顿时气不打一处来,认为小刘是私闯民宅,要向公安机关报案。

27日,在民警的调解下,小刘向孙先生道了歉,孙先生最终接受了小刘的道歉,称两人是“不打不相识”,以后还是好邻居。

钓鱼遇大浪 返航遇故障

两兄弟打旗语求救成功返回

本报8月28日讯(通讯员 梁铁君 封凯明 记者 刘腾腾) 27日上午,酷爱垂钓的两兄弟在薛家岛甘水湾海域附近钓鱼时遇到大浪,谁知准备返航时发动机出现故障,两人被困在海里无法返回。由于手机在海上没有信号,两人只好打旗语求助,被附近渔民发现并报警。民警用缆绳将两人拉上救援船,成功返回岸边。

27日早上5点左右,酷爱垂钓的孙可良、孙可江兄弟俩相约出海钓鱼。两人驾乘钓协16号船起航,前往黄岛区薛家岛甘水湾附近海域进行垂钓。钓鱼到9点左右,海上起了大浪,慌乱中,两人急忙准备返航。此时,船只动力突然发生故障。由于手机在海上没有信号,两人随即打旗语求救,被附近的渔民发现并报了警。

青岛公安分局薛家岛边防派出所接到报警后赶到现场,联系好停靠在甘水湾码头避风的一艘渔船后,民警携带救生器材和绳索等向被困船只驶去。当时海上风力较大,波涛汹涌。民警靠近被困船只后发现,眼前失去动力的渔船在海上漂浮不定,随时都有被倾覆的危险。由于海浪汹涌,救援船只一时也无法靠近,营救难度极大。

民警只好站在已经倾斜的船舷边,使劲向被困的兄弟俩抛缆绳。这时,一个巨浪打来,救援船只一个180度侧翻,救援民警脚下不稳,差点掉进汹涌的海浪里,幸亏被同事紧紧抓住。经过近一小时的抛掷,民警终于将救援渔船的缆绳系在被困的船上,将兄弟俩安全地接上渔船后开始返航,并拖着被困的船只驶到薛家岛甘水湾码头。

女子瘧病发作 跳下3楼身亡

本报8月28日讯(通讯员 朱海生

记者 曹思扬) 27日晚10点左右,一名25岁女子瘧病发作,从南宁路6号居民楼3楼走廊窗户跳下,被送到海慈医院抢救。28日凌晨2点,该女子因内脏衰竭,抢救无效死亡。据了解,该女子患瘧病多年,以前常有轻生的念头。

27日晚上10点左右,市民王先生下班后步行回家,路过南宁路6号居民楼下时,突然听到身后传来“砰”地一声闷响,王先生回头一看,发现在距离自己约3米远的人行道上,躺着一名年轻女子,女子正痛苦地呻吟,王先生见状立即拨打110报警。

四方公安分局鞍山路派出所的民警接警后立即赶到现场,发现这名女子的意识十分清楚,没有明显外伤,称自己是从旁边的居民楼上跳下来的,腿部没有知觉,上身很痛,女子求民警救救她。女子告诉民警,她裤兜里有手机,上面存有母亲的电话,让民警打电话给她母亲。民警没有贸然移动该女子,赶紧拨打120联系救护车并联系她的家属。3分钟后,救护车赶到,经医生初步检查,该女子系坠落伤,腰椎已摔断,胸部以下没有知觉,内脏可能有出血症状,送到海慈医院抢救。28日凌晨2点,该女子因内脏衰竭,抢救无效死亡。

经民警调查,该女子是青岛人,今年25岁,住在南宁路上,患有多年的瘧病,发病时总幻想有人找她,以前常有轻生的念头。27日晚10点左右,该女子再次发病,对家人撒谎称要到外面转一圈,然后跑到南宁路6号居民楼,从3楼的走廊窗户处跳下。